
Beszámoló a Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesület 2019.évi munkájáról, 

programjairól 

 

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesület célul tűzte ki a Szekszárdon élő német nemzetiség 

összefogását, a német nyelv minél szélesebb körben történő kiterjesztését, a német nemzetiségi 

kultúra és hagyományok ápolását, megőrzését, továbbadását az ifjabb generáció számára. 

A szervezet kapcsolatot tart fenn kulturális csoportokkal, egyesületekkel, erősíti a lakosság 

identitását, segíti és munkájával támogatja a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 

nemzetiségi tevékenységeit. 

2014. óta a Wunderland Óvoda és a Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesület Kinderclubja 

közös összefogással, valamint a Dienes Valéria Általános Iskola tanulóinak részvételével, 

német nemzetiségi hagyományápoló Gyermek és ifjúsági programsorozat valósított meg. 

Ennek a programsorozatnak az eredménye, hogy az egyesület, valamint a német nevelést végző 

közoktatási intézmények a hagyományápolás terén szorosabb kapcsolatot ápolnak egymással. 

Az óvodás korosztály és az alsó tagozatos iskolások figyelmét hívtuk fel a német nemzetiségi 

hagyományápolás fontosságára. Az egyesület számára fontos a hagyományőrző német 

nemzetiségi gyermek és ifjúsági programok megvalósítása, mely nagyban hozzájárul a 

Wunderland Óvoda és a Dienes Valéria Általános Iskola gyermekeinek, német nemzetiségi 

identitástudatának kialakításához. A „Német nemzetiségi gyermek és ifjúsági programok” 

mintaértékű, innovatív kezdeményezésként jelentek meg úgy az óvodában, mint az általános 

iskolában. Az együttes foglalkozások kiváló lehetőséget biztosítottak a német nemzetiségi 

nevelést folytató óvoda és iskola közötti kapcsolat ápolására, erősítésére, elmélyítésére. 

A programsorozatot kibővítettük a felnőtt korosztály számára is. A programsorozatban helyet 

kap sváb süteménysütés, tájház látogatás, nemzetiségi napok, húsvéti játszóház megrendezése, 

színházlátogatás, nemzetiségi kirándulások. A felnőttek számára gasztronómiai estek, 

borkóstolók, pincelátogatások, a régióban lévő más német nemzetiségi egyesületekkel való 

kapcsolat ápolására kerül sor.  

 

Az egyesület feladatai közül talán a legnagyobb jelentőséggel bír ,a Heinek Ottó Közösségi Ház 

fenntartása és működtetése. 

A 2019-es esztendőben is elkészítette az egyesület a működési pályázatát. A  pályázati 

támogatás 3 500 000 Ft volt, amiből a Heinek Ottó Közösségi Ház működtetését és fenntartását 

finanszíroztuk.  

 

Az egyesület 2019-ben a következő programokat valósította meg: 

 

 2019. január Sváb disznóvágás 

 2019. április egyesületi közgyűlés 

 2019. szeptember Villányi sváb zenei programon való részvétel 

 2019. december Német nemzetiségi gála 

 

 

Gyermek és ifjúsági és felnőtt programok keretében megvalósult programok: 

 

 Német nemzetiségi gyermektánc találkozó 

 Villányi sváb zenei hétvége 

 


